

СОГЛАСОВАНО:

Председатель Самарской Губернской Думы,
Председатель Совета ректоров
высших учебных заведений
Самарской области,
Академик РАН



Котельников Г.П.

СОГЛАСОВАНО:

Ректор ФГБОУ ВО Самарский
государственный технический
университет



Быков Д.Е.

СОГЛАСОВАНО:

Председатель Самарской областной
писательской организации
Союза писателей России



Громов А.В

ПОЛОЖЕНИЕ

о всероссийском литературном конкурсе

«ЭКОЛОГИЯ ДУШИ»

на основе творческого наследия Александра Малиновского

1. Общие положения

Всероссийский литературный конкурс "ЭКОЛОГИЯ ДУШИ" на основе творческого наследия писателя, ученого и краеведа Александра Станиславовича Малиновского (далее — Конкурс) инициирован в связи с 80-летием со дня рождения А.С. Малиновского и проводится ежегодно.

Экология души в глобальном контексте - необходимое условие сохранения цивилизации, фактически условие сбережения планеты Земля как общего дома человечества. Экология души в современном российском обществе - основа воспитания личности не только высококультурного и образованного человека, но и гражданина, глубоко знающего и высоко ценящего лучшие традиции своего народа, бережно и уважительно относящегося к своим истокам, к родной природе, "малой" и "большой" родине.

Учредители Конкурса: ФГБОУ ВО Самарский государственный технический университет (Центр поддержки и развития творческих инициатив им. А.С.Малиновского), Совет ректоров высших учебных заведений Самарской области, Самарская областная писательская организация Союза писателей России.

Конкурс проводится при участии ГБУК Самарская областная универсальная научная библиотека (Центр поддержки и развития чтения).

2. Цель Конкурса

Основополагающая цель Конкурса - развитие традиций русской литературы, направленных на воспитание в человеке духовно-нравственного отношения к окружающему миру, в том числе и к самому человеку на основе творческих принципов Александра Станиславовича Малиновского.

3. Задачи Конкурса

Основные задачи Конкурса:

- выявление и поддержка молодых и талантливых авторов;
- популяризация творческого наследия А.С. Малиновского;
- стимулирование создания литературных произведений, направленных на духовно-нравственное воспитание человека;
- расширение круга участников литературного процесса, приобщение к укреплению и обогащению духовных и нравственных традиций русского народа;

— повышение престижа русской литературы, её социальной значимости и роли в развитии общества и личности.

4. Порядок организации и проведение Конкурса

Учредители Конкурса образуют Организационный Комитет по проведению Конкурса (далее – Оргкомитет) из трёх человек.

Оргкомитет обеспечивает оперативную работу по приёму и обработке заявок на участие в Конкурсе, организует работу Жюри Конкурса, выполняет необходимые мероприятия по проведению заключительных этапов Конкурса.

Конкурс проводится в четыре этапа:

I этап — опубликование информационного письма об условиях проведения Конкурса и его рассылка в период 15 августа - 15 сентября, приём заявок на участие в Конкурсе - с 15 сентября по 1 ноября 2023 года.

II этап — работа Жюри Конкурса (с 1 ноября 2023 года по 15 января 2024 года).

III этап — издание книги по итогам Конкурса (не позднее 20 февраля 2024 года).

IV этап — торжественное подведение итогов Конкурса (20 февраля 2024 года).

5. Требования к Участникам Конкурса и к работам, допускаемым к участию в Конкурсе

В Конкурсе могут участвовать все желающие в возрасте от 14 лет и выше, независимо от национальности, вероисповедания, гражданства и места жительства. Конкурс проводится в двух возрастных категориях: от 14 до 35 лет и от 35 лет и выше.

В Конкурсе участвуют неиздававшиеся ранее и неопубликованные в СМИ (в том числе Интернете) работы по трем номинациям: эссе, литературно-критическая статья, литературоведческая статья, в которых отражается и раскрывается заявленная тема Конкурса «ЭКОЛОГИЯ ДУШИ», с обязательной отсылкой к творчеству Александра Станиславовича Малиновского.

6. Сроки и условия предоставления работ на Конкурс

Работы для участия в Конкурсе принимаются до 1 ноября 2023 года только в электронном виде (форматы doc, docx, rtf, txt). К основной работе прикладывается файл с фотографией автора (форматы jpg, tif, разрешение не менее 200 dpi), а также файл с информацией об авторе (не более 1500 знаков), в которой обязательно указывается

место, год рождения автора, настоящее местожительство, контактная информация, а также список ранее опубликованных наиболее значимых литературных работ. Автор также предоставляет подписанное заявление о разрешении на публикацию его работы (скан в формате jpg, tif). Объем предоставленной работы не более 1 авторского листа (40 000 знаков).

7. Подведение итогов Конкурса

Для подведения итогов Оргкомитет Конкурса формирует Жюри Конкурса в количестве 5 (пяти) человек. Председатель Жюри избирается из членов Жюри. Каждый член Жюри обладает одним голосом. Решение Жюри принимается большинством голосов, в случае равенства голосов решающим является голос Председателя Жюри.

По итогам Конкурса в каждой номинации и возрастной категории определяются победители - I, II и III места.

Победителям конкурса в каждой номинации вручается памятный приз и денежная премия. Работы финалистов конкурса публикуются на страницах журнала «Русское эхо» или в виде отдельной книги, публикуются на сайте Самарской областной писательской организации Союза писателей России, Центра поддержки и развития творческих инициатив им. А.С. Малиновского, а также в разделе "Книги online" ГБУК Самарская областная универсальная научная библиотека.

Учредители и Жюри конкурса могут принять особое решение, касающееся дополнительного поощрения участников, с соответствующим обоснованием этого решения. Форма заявочных материалов, размер денежной премии, актуальная дополнительная и контактная информация организаторов конкурса публикуется ежегодно в виде информационного письма об объявлении и условиях проведения конкурса.